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Fábrica própria em Salvador na Bahia 
O grupo alemão Lapp investe no Brasil
Grupo inicia mais um grande desafio no dia 22 de junho de 2013.

Após 10 anos estabelecida no Brasil, na cidade de São Paulo o Lapp Group investirá mais de 50 milhões de reais em sua filial fabril em Camaçari, BA proporcionando grandes oportunidades ao mercado de trabalho e economia brasileira.

Osasco, 27 de junho de 2013
O Lapp Group, procedente da Alemanha, expande seus negócios no Brasil. Ainda neste ano o provedor líder em soluções integradas e produtos no segmento de tecnologia de cabos e conexões dará início a uma fábrica própria em Camaçari na Bahia. Os contratos correspondentes foram assinados ontem em Salvador. “O Brasil, com seus quase 200 milhões de habitantes é a maior economia da América Latina e é considerado o motor do desenvolvimento econômico de toda a região. Por isso, desejamos estar o mais próximo possível dos nossos clientes com os nossos produtos“ explica o Diretor Presidente do Lapp Group da cidade de Stuttgart na Alemanha.
O Lapp Group tem sido bem sucedido em suas atividades no Brasil por mais de uma década. A Cabos Lapp Brasil foi fundada incialmente em 2002 em São Paulo como um escritório de representação, dando início às vendas logo em seguida. As instalações comerciais atuais, que empregam 29 pessoas, incluem um depósito de 1.500 m2 com localização em Osasco, próximo a São Paulo. “Graças à qualidade superior dos produtos e à excelente consultoria de aplicação foi possível conquistar uma imagem positiva da marca no Brasil. Para aumentar a participação no mercado necessitamos de maior competitividade. Isso somente será possível, se produzirmos localmente, evitando assim as altas taxas de importação” esclarece Wolfgang F. Schulte, Diretor da Cabos Lapp Brasil.

Com a nova fábrica na Bahia a Cabos Lapp Brasil poderá conquistar também o Norte e o Nordeste do país, onde atualmente se encontra o maior potencial de crescimento. Num primeiro passo a área de produção abrangerá 5.000 m2, devendo aumentar para 10.000 m2 dentro dos próximos dois anos. Além disso, a área administrativa ocupará 1.100 m2. A produção abrangerá principalmente cabos de conexão e de controle ÖLFLEX®, bem como cabos e fios mais simples – destinados principalmente às construtoras de máquinas e equipamentos, à indústria de mineração e à indústria petroquímica. O início da produção está previsto ainda para o final do ano. Num primeiro momento o novo local contará com aproximadamente 80 colaboradores devendo chegar a 180 na fase final. O montante de investimentos está na casa dos 50 milhões de reais (18 milhões de euros). 
A Cabos Lapp Brasil conta com um faturamento de aproximadamente 20 milhões de reais (7 milhões de euros) para o ano fiscal corrente de 2012/13. Com o início da produção o faturamento deverá ultrapassar os 110 milhões de reais (40 milhões de euros). Em longo prazo, a produção brasileira, também abastecerá os países vizinhos na América Latina.
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